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Partea a VI-a: Atitudinea față de imigrația din Orientul Mijlociu, Ucraina sau alte state ale UE
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Metodologie

− Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research la comanda News.ro 

− Datele au fost culese în perioada 12 -20 aprilie 2024

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu, stratificat fiind de 1100 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată 

a României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.95 %, la un grad de încredere de 95%.
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Atitudinea față de imigranții din Orientul Mijlociu

Credeți că următoarele grupuri de imigranți reprezintă, în general, o amenințare sau o oportunitate 
pentru ROMÂNIA…. Oameni din Orientul Mijlociu? (% total eșantion)
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o mare amenințare pentru România
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Profilul celor care consideră că imigranții din Orientul Mijlociu reprezintă o 
mare amenințare pentru România
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Atitudinea față de imigranții din Ucraina

Credeți că următoarele grupuri de imigranți reprezintă, în general, o amenințare sau o oportunitate 
pentru ROMÂNIA…. Oameni din Ucraina ? (% total eșantion)
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amenințare pentru România
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Profilul celor care consideră că imigranții din Ucraina reprezintă o mare 
amenințare pentru România
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Atitudine față de imigranții din UE

Credeți că următoarele grupuri de imigranți reprezintă, în general, o amenințare sau o oportunitate 
pentru ROMÂNIA…. Oameni din alte state membre ale UE? (% total eșantion)
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mare amenințare pentru România
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Profilul celor care consideră că imigranții din alte state UE reprezintă o mare 
amenințare pentru România
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Credeți că următoarele grupuri de imigranți reprezintă, în general, o amenințare sau o oportunitate pentru 

ROMÂNIA? (% cei care consideră că grupurile de imigranți reprezintă o mare amenințare)
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Vă mulțumim!

www.inscop.ro


